滨州特巡警:锻造反恐维稳"利刃"

近年来,滨州市公安局按照打造"处突维稳、巡逻防控、打击犯罪、服务群众"专业队伍的要求,以"常态化巡防、实战化训练、人性化管理"为手段,将特巡警队伍打造成公安机关"尖刀"上的"利刃"。"我们在'特'字上下工夫,在提高巡逻防控、维稳处突、执法执勤能力上做文章,苦练硬功、精湛技能、敢打必胜,努力打造一支让犯罪分子惧怕、人民群众满意、党委政府放心的特巡警钢铁之师。"市公安局局长桑培伦说。

本报记者 王忠才 本报通讯员 张锦程 孙静

│巡防结合 │在"威"字上求突破

特警武警混合编组,帅气亮相繁华街区,市民纷纷拿手机拍照,这是近日滨州街头出现的一幕。"在党政首脑机关、汽车站、火车站、人员密集场所等重点部位开展武装巡逻,是我们创新特警武警联勤巡逻的重要举措,它将进一步增强巡逻机动性,增加见警率"。特巡警支队支队长张全山这样介绍。

今年以来,特巡警支队以增 加街面见警率、增强群众安全感 为目标,在外出考察和实地调研 的基础上,大力推进现代巡防机 制建设,使巡防工作由传统的压 降案件向控案、处突、维稳于一 体的复合型模式转变,最大限度 把巡逻警力和反恐处突装备推 向街面。每天有100余名特巡警 屯警街面,城区5个巡区、46个网 格、10个驻巡点日夜巡防,重点 部位时时有人守护,车巡、步巡 民警随时可见,形成了重兵把 守、严防严控的高压态势。在滨 州城区,特巡警为百姓筑起一道 坚固的安全屏障。

练战结合 在"特"字上下工夫 特巡警,首先"特"在训练上。不管寒冬酷暑,每天早晨6时,在特巡警训练场上,一声声嘹亮的号子展示着特巡警的声威。匍匐穿越10米低桩网、翻越2.4米高板、通过4米高的空中软网、连续5次翻滚100千克重的轮胎、迅速完成92式9毫米手枪的分解结合……这是突击攻坚专业队的训练内容。

每天背负10余千克重的装备,立、跪、卧等不同姿势,16个靶位、31发子弹,从50米到10米不同距离的射击,还要保证每个目标都能命中。射击专业队追求"人枪合一",确保"首发命中、一枪制敌"。

"保持较强的战斗力是我们的责任,所以训练工作一刻也不能放松。"特巡警支队特勤大队负责人李君说。

宽严相济 在"优"字上做文章

纪律严明、作风过硬、战斗力强是特巡警队伍的生命线。 他们高度重视队伍建设,严格 落实从优待警,开展了丰富多 彩的警营文化生活,最大限度 激发队伍活力,有力促进了各 项工作的开展。带队完成了全 省公安特巡警赴藏增援爆安检 任务:驰援日照"中国-中亚"合





强化制度制约不放松,明 断了队伍层级管理,层层签订 党风廉政建设和"一岗双责"责 任书,做到人人肩上有担子。强 化从优待警不放松,对家庭困 难或有家庭发生重大变故的民 警队员予以力所能及的帮助; 落实民警职工福利待遇等。强 化警营文化不放松,设置"二十四孝"、"仁义礼智信"等故事展板,用典型的事迹鼓舞人,典型的人物引导人;举办首届趣味运动会。强处了队伍凝聚力和

作论坛安检任务;在纪念抗战胜利70周年和十八届五中全会安保活动中,查控战果再创新高;破获了跨省贩卖、运输毒品等各类案件13起、抓获违法犯罪嫌疑人52名,抓获网上逃犯6人,其中刑拘37人,批捕17人,

追缴非法所得525万元。

板,用典型的事迹鼓舞人,典型的人物引导人;举办首届趣味运动会,强化了队伍凝聚力和向心力,展示了良好的精神状态和警容风貌。

坚持问题导向 创新社区警务

农民警务员助力平安沾化建设

本报12月14日讯(记者 王忠才 通讯员 毕于倩)

农民警务员工作得到了 沾化各乡镇党委政府的大力 支持,采取了"政府出资、公安 管理"的组建原则,将农民警务员工作情况列入对各村委班子的考核,并规定对做出突出成绩的警务员由派出所推荐优先入党、进村"班子"。

存优先人兒、进村"班子"。 该局为警务员制定了各 类制度规范,开展了业务会 训,研发了管理平台,建立立管 视频调度系统,加强考核、管理。警务员每月在派出所正作 一周,随警学习,多数时间所 村中工作,每月到派出所所的 下下。派出所每月对考校优秀的名 等务员因工作突出被推荐人

农民警务员主要开展矛盾纠纷调解、情况摸排、安全防范、服务群众四大类工作。

农民警务员是矛盾纠纷的"灭 火器"。辖区发生矛盾纠纷类 警情后,警务员发挥人情熟、 沟通便、群众信任的优势,协 助民警处置警情。自2月以来, 共协助处理警情85起,协助调 解治安案件28起,制止故意伤 害案件2起。警务员是农村社 会稳定的"稳压器"。摸排土 地、婚姻、债务、村务等矛盾纠 纷150件,通过反复做工作化 解49件。农民警务员是治安防 控的"指导员",公共安全的 "管理员",他们都负责村里视 频监控的维护、管理,协助派 出所对各村"重点车辆"、"重 点驾驶人"、校园安全进行登 记、管理、检查,通过组织放 "小电影"、入户宣传、现场教

授防火防盗知识等方面开展 治安防范和安全防范宣传。农 民警务员还是派出所派到各 村里的服务员,为村民捎办各 类证件,户口迁移手续,还经 常根据村里的情况,请户籍民 警人村,给村里老弱病残人员 上门办证。

不民警务员解决了"融强人现"的问题,使公安工作实验,在民警务员解决了"融强人现"与群众的"零距离"。在在民对的动员下,越来越多关注、民境实由无视报对主共现等。今年,根据村民主法。 关键线索,共破获为章案件5起,规劝9名逃犯投案自首。6个安良,现为9名逃犯投案自首。6个安良,现对9名逃犯投案自营。6个安全事故发生的村庄占到93%。

博兴公安局经侦大队:

三方联动处理民间借贷问题

本报12月14日讯(记者 王忠才 通讯员 高静) 近日,博兴县政法委联合公、检、法,由经侦大队牵头,出台了《对关于处理民间借贷案件涉刑民交叉问题的会议纪要》,建立了三方联动机制,着力做好民间借贷刑民交叉问题的协调、查处和打击工作。此次

型经济案件的能力。 公安机关对民间借贷类

文件的颁布提高了统一指挥,

部门联动、快速高效处置涉众

涉嫌犯罪案件(非法吸收公众 存款、集资诈骗、非法经营等) 刑事立案后,应在7日内将相 关情况函告检察机关、法院查 检察机关应在依法做出定后7 日内,将相关情况函告法院。 达院对受理及依法裁判诉讼 及民间借贷的民事、刑事诉讼 案件,应以月为单位,征察机 关情况函告公安机关、检察机 关。

人民法院在立案后,发现

民间借贷行为涉嫌非法集资等犯罪的,应将涉嫌犯罪的,应将涉嫌犯罪的会求者检察或者检察或者检察机关发现其立案机关发现其立案机关发现其立案机关发现其立案性与法院正在同法院正在同时,应及时下,公安进入执行程序的民间借贷案件,公安或者检证的民事实涉嫌刑事犯罪的,应及时所会法院。

对公安机关正在侦查或 检察机关正在值查或 检察机关正在审查起诉的事件,债权人就同一借贷事实的 用法院提起民事诉讼,由法院提起民事诉讼,自导其相关法律规定,引导利,可以有相关情况及时函告公权的关于检察机关;检察机关已经做关格察机关;检察机关已经做不起诉决定的案件,检察机关起情况及时函告公安机关、法院。

小小亲情服务卡 架起警民连心桥



本报12月14日讯(记者 王 忠才 通讯员 路金勇) 12月8 日,按照惠民县公安局安排部 署,县局网管办民警认真开展年 终党员干部全员联户工作,到何 坊街道办事处小取村走访。

通过党员联户走访活动,切实加强了公安机关与群众的密切联系,并通过宣传我局开展的便民服务新举措,有效提高了群众安全感满意度,受到广大群众对我们公安机关的一致好评。

一中小企业金融服务机构一公司注册 大额增资银行冲量 承兑服务 高度搜索: 涼州方舟 集业 保建 直接 电东方舟典当有限公司 电话: 5168222 3393222 地: 第河五路543号赖仓太惠